

**Отзыв научного руководителя  
о работе Федоровой Алёны Олеговны над кандидатской диссертацией по  
теме «Формирование мотивации к здоровьесориентированным  
занятиям физической культурой у студентов непрофильного вуза» по  
специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального  
образования**

Федорова Алёна Олеговна с 2015 года по настоящее время работает в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова» старшим преподавателем на кафедре физической культуры.

В 2013 она окончила бакалавриат в ФГБОУ ВПО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова» по специальности «Метрология, стандартизация и сертификация», а в 2015 году – с отличием магистратуру в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры» по направлению «Информационные технологии в сфере физической культуры и спорта».

В период подготовки диссертации соискатель Федорова Алёна Олеговна обучалась в очной аспирантуре в ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет физической культуры», которую окончила в 2018 году по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» (направленность образовательной программы 13.00.08 «Теория и методика профессионального образования»). В 2020 году была прикреплена на кафедру педагогического образования и документоведения ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова» для завершения работы над кандидатской диссертацией.

Тема диссертации была выбрана ею не случайно, так как она всегда проявляла большой интерес к вопросам формирования у студентов мотивации к физической культуре. Свои научные идеи Алёна Олеговна успешно воплощает на практике работы с обучающимися, сама активно занимается спортом и пропагандирует здоровый образ жизни, является кандидатом в мастера спорта по легкой атлетике. За годы работы над диссертацией соискатель показала себя самостоятельным исследователем, умеющим решать научные задачи. При этом она продемонстрировала методологическую грамотность, компетентность в проведении исследования, целеустремленность, активность, организованность и творчество.

При работе над диссертацией Алёна Олеговна провела тщательный теоретический анализ научной литературы; систематизировала понятийный аппарат исследования и дополнила его новыми понятиями; разработала

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»	
за № _____	_____
Дата регистрации	20.11.2023
Фамилия регистратора	_____

структурно-функциональную модель и педагогические условия формирования мотивации к здоровьесориентированным занятиям физической культурой у студентов непрофильного вуза; апробировала в образовательном процессе вуза авторскую технологию по реализации данного процесса, организовала руководство и проведение опытно-экспериментальной работы и представила результаты своей работы в виде законченного самостоятельного научного исследования.

Результаты её работы нашли широкую апробацию в практике работы вузов и отражены в 20 публикациях автора, в том числе в 8 статьях журналов, рекомендованных ВАК Минобрнауки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертационных исследований, а также в двух электронных учебных пособиях. Она принимала активное участие в различных конференциях разного уровня, научных семинарах.

Алена Олеговна пользуется заслуженным уважением среди студентов вуза и коллег, она обладает такими личностными качествами, как тактичность, творчество, интеллигентность, профессионализм, коммуникабельность, порядочность, внимательность и доброжелательность к людям. Воспитывает сына дошкольного возраста.

Все перечисленные качества позволили ей успешно завершить исследование по актуальной теме «Формирование мотивации к здоровьесориентированным занятиям физической культурой у студентов непрофильного вуза», которое удовлетворяет в полной мере требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842. А.О. Федорова заслуживает присуждения ей искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель: доктор педагогических наук, (научная специальность 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования), профессор, профессор кафедры педагогического образования и документоведения ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова»

Любовь Ивановна Савва

455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина 38, ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова»  
Тел. раб. 8(3519) 20-72-75. e-mail: [savva.53@mail.ru](mailto:savva.53@mail.ru)

